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3adavyn Ha OBUMXKEHUE

Tennoxoa nNpoxXoAuT Mo TeYEHUKD PeKn A0 NYHKTAa 567 KM 1 nocne CTOAHKU
BO3BpaLLAETCA B MYHKT OTNpaBaeHua. HaldTu cKopocTb Tennoxoaa s
HeMnoBUKHOM BOJle, €C/IX CKOPOCTb TeYeHUA paBHa 3 KM/U, CTOAHKa AAuUTCA 6
4acoB, a B NYHKT OTNpPaB/ieHuna TeNnoxo Bo3Bpallaerca yepes 54 yaca nocne
OTNAbITUA U3 HEro.

MycTb X KM/4 — co6CTBEHHAan CKOPOCTb TENA0X0Aa,

Torga( x + 3 ) KMm/4 — CKOPOCTb TENN0X0Aa MO TEUEHUIO,

( x-3) Km/4— cKOpOCTb TENNIOX0Aa NPOTUB TEYEHUS,

567:( x+ 3 ) u—Bpema gBUKEHUA TENA0X0Aa MO TeYEeHUIo,
567:( x-3)4— Bpemsa ABUKEHUA TENA0X0A4a NPOTUB TeYeHUA
((567:(x+3)) +(567:(x-3)))yu—Bpema ABUKEHUA TENA0X0Aa NO peKe, YTo
COOTBETCTBEHHO PaBHO |48 y(54-6=48)

CoctaBuM U pelwnm yp-e.
((567:(x+3))+(567:(x-3)))=48
((189:(x+3))+(189:(x-3)))—-16=0

8x*—189-72=0

x=24;x>0

24 km/y4 — cobCcTBEHHAA CKOPOCTb TeN10Xo04a

OTBeT: 24 KM/u.



3ada4yn Ha OBUMXKEHUE
S

[lBa BenocunegucTa OA4HOBPEMEHHO OTNPaBUANUCL B 192 — KUNOMETPOBbIN
npober. MepBblil exan Co CKOPOCTbIO Ha 4 KMm/4 BonblLEe YemM CKOPOCTb BTOPOTO, U
npubbin K GUHULLY Ha 4 yaca paHblie BTOPoro. HailT CKopoCcTb BENOCUNEANUCT],
npuileaiero K GUHULLY BTOPbIM.

12> x+4

22X

$=192 km

Benocuneauct MyTb (Km) CropocTb (Km/u) | Bpemsa (u)
1 192 X+4 192:(x+4)
2 192 X 192:x

(192:(x+4))—(192: x) 4y — Ha cToNbKO YacoB 1-bii1 BenocuneguUcT npubobin K
GUHMLLY paHbliie Yem BTOPOM, YTO MO YCAOBUIO PaBHO 4 u.

CocTaBum M pelwinm yp-e.

(192: x)-(192:( x+4)) =4
(48:x)-(48:(x+4))-1=0,x>0
x*+4x-192=0

x=12

12 KM/4 — CKOPOCTb BTOPOTO BenoCUneancTa
OTBeT: 12 km/u [ (Ctrl) -



3aJa4dn Ha Npou3BOAUTENBHOCTb

3akas Ha 221 getanb nepsbiit pabounii BbinonHAET 3a 4 U ObiCTpee Yem BTOPOW.
CKoNbKo leTanei B yac genaet BTopou pabouuid, ecnm U3BecTHo, YTO NepBsblii 3a
yac genaet Ha 4 petanu 6onblue?

12> (x+4)a/u;221:(x+4)
2-=2>xpafy; 221:x

(221:x)—(221:(x+4))=4
(221:x)—(221:(x+4))-4=0
x*-4x—221=0

x=17\/x=-13

17 petanei B yac aenaet 2 — ol pabounii
OtseT: 17 aeTaneii B yac



3agaym Ha

- I'IEOI/I3BOEI/ITGJ'II:>HOCTI:

MNepsana Tpyba nponyckaeT Ha 3 AUTPa BOAbl B MUHYTY MeHblle Yem BTopas.
CKONbKO NUTPOB BOZbl B MUHYTY NMponycKaeT nepsas Tpyba, echv pesepsyap
o6bémom 270 NMTPOB OHa 3aNOAHAET HAa 3 MUHYTbI OAblue Yyem BTopana Tpyba?

12 (x—-3)n/muH; 270:(x—-3)
22 xn/mun; 270 :x

(270:(x—-3))—(270:x)=3
(90:(x—3))—(90:x)-1=0
90x—90(x—3)—x(x—3)=0
x*-3x—270=0

D =1089 =332

x=18\/x=-15(He ya.)

18— 3 = 15 n/muH nponyckaet 1 Tpy6a
OTBeT: 15 A/MUH



3a4a4vn Ha NPOLIEHTD
S s

MepBbiit cnnas coaepxuT 5% meaun, sBTopont — 14% meaun. Macca BTOporo cnaasa
6onblue maccbl NepBoro Ha 7 Kr. M3 sTux AByxX CNAaBOB NONAYYUAU TPETUM CNAaB,
coaepaumit 10% megu. HaiiTu maccy TpeTbero crnnasa.

1> XKr

22 (x+7)kr

3DX+X+7=2X+TKr

0,05xKr—mepgpb B 1 cnnase

0,14(x+ 7)) kr—meppb 2 cnnase

0,05x+0,14(x+ 7) =0,05x+0,14x+ 0,98 =0,19x + 0,98 kKr — macca meam B 2-yx
cnnasax

2x +7 kr—macca 3 cnnaea

(0,19x+0,98):(2x+7)=0,1;

0,19x+0,98=0,2x+0,7

0,19x-0,2x=0,7—-0,98

-0,01x=-0,28

x=28

28 — macca 1-oro cnnaea

2 *28+7=56+7= 63Kr—macca 3-erocnnasa

OTtBet: 63 Kr



3a4a4vn Ha NPOLIEHTD
S s

Cmelas 49 — NPOLEHTHbIM U 95 — NPOLIEHTHbIN PacTBOPbI KUCNOTbI M Aobasus 10
K YMCTOM BOADI, NOAYYMAU 51 — NPOLEHTHbIN pacTBOp KUCAOTbl. Ecnu 6bl BMecTo
10 kr Boabl gobasunm 10 Kr 50 — NPOLEHTHOTO pPacTBOpa TOW e KWUCAOTbl, TO
nonyymnu 6bl 56 — NPOLEHTHbIN PacTBOP KUCNOTbl. CKONbKO KI 49 — MPOLEHTHOTO
pacTBOpa UCNONb30BaNU ANA MNOAYUYEHUA CMEeCU?

1> x Kr; 0,49 xKr

2 2> ykr; 0,95y Kr

X+y+10- cmewanu o6a pactsopa v gobasunm 10 Kr BoAbl
(0,49x+0,95y) : (x+y+10)=0,51
0,49x+0,95y=0,51x+0,51y +5,1

-0,02x+0,44y =5,1

2x+ 44y =510 (1)

(0,49x+0,95y+5):(x+y+10)=0,56
0,49x+ 0,95y +5=0,56x+ 0,56y + 5,6
-0,07x+0,39y=0,6

X+ 39y=60(2)

COCTaBVM ¥ peLlM CUCTEMY YPaBHEHWIA

X+44y=510 x-22y=-255 | x=75

7x+ 39y =60 -Ix+39y =6 y=15

75 Kr—49% pactBop
OTtBeT: 75Kr



3a4a4vn Ha NPOLIEHTD
S s

OnpeaenuTb CKONbKO KI cyXapeu ¢ BAaXKHOCTbO 15 % MOM¥HO Nony4ynTb U3 255 Kr
xneba c BnaxHoCTbiO 45%.

1) 255 *0,55=140, 25 Kr- CTOAbKO Kr cyxapei ¢ 0% BAaXKHOCTbH MOXKHO
nonyumtb U3 255 Kr xneba c 45% BNaxKHOCTbIO

2) X Kr—macca cyxapei c BaaxHocTbto 15 %, Toraa 0,85 X Kr —macca cyxapen
c BnaxHocTbto 0%, 1.e. 140,25 Kr.
0,85x=140,25
x=165
165 Kr—macca cyxapemn ¢ BnaxKHocTbio 15 %
OTBeT: 165 Kr.



3a4a4vn Ha NPOLIEHTD
S s

MUmeeTca KyCcoK cnaaBa meau ¢ 010BOM Maccou 12 Kr, coaepkawmin 45% megu.
CKONbBKO KI YACTOro 0N0Ba HaAo npubaBuTb K 3TOMY cnaasy, YTobbl
NMOAYYUBLLMIACA HOBbIY cnnas coaep:kan 40% meau.

1)12 *#0,45=5,4 Kr— megu B crnnase
MycTb X Kr 0N0Ba Hy}KHO A06aBuUTb K cnaaey, YTOObI MOAYYUACA HOBbIW CNAAB C
40% copep:kaHnem meau.
( x + 12) kr— macca HoBOro crnaaea
54:(x+12)=0,4;
0,4x+4,8=5,4;
0,4x=0,6;
x=1,5
1,5 Kr onoBa Hy}kHo A06aBuUTb
Otset: 1,5kr



3a4a4vn Ha NPOLIEHTD
S s

CmewwaB 70% v 60% pacTBOPbI KUCAOTbI U A06aBUB 2 KI YUCTOM BOAbI, MOAYYUIU
50% pacTBOp KMCNOTbI, ecnu Bbl BMeCTo 2 Kr Boabl obasunu 2 kr 90% pacteopa
TOW 3Ke KUCNOTbl, To nonyumnnm 6bi 70% pactBop KMcNoTbl. CKoAbKO Kr 70%
pacTBopa UCMONb30BaAU ANA NONAYYEHUA CMecu?

1 > x kr; 0,7x - 70% pacTteop
2 2y kr; 0,6y - 60% pactsop
X+ Yy + 2 Kr—cmewanu 2 pactsopa v go6asunu 2 Kr Boapl

(0,7x+0,6y):(x+y+2)=0,5
0,7x+0,6y=0,5x+ 0,5y +1
0,2x+0,1y=1

2x+y=10(1)

2 ¥0,9=1,8 KIr—K1CNOTbI
(0,7x+0,6y+1,8):(x+y+2)=0,7
0,7x+0,6y+1,8=0,7x+0,7y+1,4
-0,1y=-0,4

y=4(2)

COCTaBMM U pelnm CUCTEMY YPaBHEHWIA:

2x+y=10 ‘;x+4=10 x=3
y=4 T Y=4 y=4

3 Kr— 90 % pacTBopa UCNoAb3yemoro AnA NoAYyYEeHUA CMeCcU.
OTBeT: 3 Kr.



3a4a4vn Ha NPOLIEHTD
S s

Cnnas UUHKa, aNtOMUHUA U MarHua oTandaeTtca 601bloi NPoYHOCTbIO. NepBbiit
Takou cnnas maccoi 120 Kr cogep:uT 20 % antomunus, sToporn —30 %
ANOMUHUA U 5 % marHma. M3 sTux cnaaBoB NOAYYUIM HOBbIW CMINAB, CogeprKallmii
24% antoMmuHuA. CKONbKO KI MarHua coAep»<uTca BO BTOPOM crniase?

[
Macca Ae Mg
1cnnase 120 kr 20%;120%0,2=24
2 cnnase XKr 30%; 0,3xKr 5%
1+2cnnas 120+ xKr | 24%;0,24(120+x)

0,3x+24=(x+120)*0,24
0,3x+24 =0,24x+ 28,
0,3x—0,24x=28,8—-24
0,06x=4,8

6x =480

x=80

0,05x Kr—macca marHua B 3 cnaaee
0,05 * 80 =4 Kr —macca marHua e 3 cnnase
OTBeT: 4 Kr.



3a4a4vn Ha NPOLIEHTD
S s

MmeeTca KyCcoK cnaasa meau ¢ 0ON0BOM Maccon 12 Kr, cogepKalumii 45% meau.
CKONbKO Kr YUCTOro 0108Ba HaZ0 A0CTaBUTb K 3TOMY CNAaBy, 4ToObl
NONYYUBLLIUICA HOBbIW cnNnaB coaeprkan 40% meau?

Macca | Megb OnoBo
1 cnnas 12kr | 45%;0?45*12=5,4«kr 12—-5,4=6,Kr
2 cnnas 12+x | 40% X

0,4*12+0,4x=5,4

0,4x=0,6

4x=6

x=1,5

1,5 Kr onoBa HyKHO g006aBuTb K cnaaBy
Oteet: 1,5Kr.



3a4a4vn Ha NPOLIEHTD
S s

®depmep nonyunn Kpeaut B 6aHKe nog onpegeneHHbl NPOLEHT rogoBbix. Yepes
rog depmep B CYET NOralieHUa KpeauTa BepHya B 6aHK % OT Bcelt cymmbl,
KOTOPYO OH A0NKeH Bbin 6aHKy K 3TOMY BpeMeHU, a ellé yepes rof, B CYET
NMONHOTO NMoralleHuA KpeauTa OH BHEC CyMMY Ha 21% NpeBbllLatoLLyo BeTUUUHY
NONYyYeHHOro KpeauTa. Kakos NpoLeHT rogoBbIX Mo KpeguTy B AaHHOM 6aHke?
Pewienue cnoco6 Nel

[ycTb X p —cymma KpeguTta, Toraa

Yy — NPOLEHT rof0BbIX,

x*yp-%3arog

( x+ x*y) p—cymma KpeguTa BMecTe C NPoLEeHTamMu,

%( x + x*y ) p— cymma, KOTopyto BepHyn depmep uepes rog

% ( x + x*y ) p—cymma, KOTOPYHO A0MKEH BbINAaTUTL depmep yepes rog (ocTaTok
yepes roa)

Y% (x+x*y)*y %-%BKoHUe 2 —roroaa

Ya(x+x*y)+%(x+x*y) * y(p) —cymma, KOTOPYIO AOMKEH BbINAATUTL pepmep
yepes 2 roaa

1,21x p —cymma, KOTOpy BHEC pepmep B CYUET NoralleHus BCero Kpegura B
KOHUge 2 —oro roga

Va(x+x¥y)+%(x+xFy)*y=1,21x

Ya(x+x*y)(1+y)=1,21x

“x(1+y)*=1,21

(1+y)*=4%1,21

14y=2%11

y=1,2

120 % - % rogoBbIX N0 Kpeguty

Otset: 120 %.



3a4a4vn Ha NPOLIEHTD
S s

Bropoit cnoco6

1 - Kpegut

X — MPOUEHT No Kpeauty ( aecAaTuyHaa Apobb)
X p —NPOLEHTbI N0 KpeguTy
(1+x)p—uepesrog

% (1+x)p—ocTaToKk yepes rog,
(4(1+x)+%(1+x)*x)p—Kpeautuepes 2 roaa
“a(l+x)+%(1+x)*x=1,21
“B(l+x)+(1+x)=1,21

(1+x)*=4%1,21

T4 x=2"11 x>0

x=1,2

120% - % rogosbiX N0 Kpeauty



3a4a4vn Ha NPOLIEHTD
S s

Tpetuit cnocob

A(1+x/100)"
(1+x/100)%= 4,84



Pa3Hble 3aaa4u
N s

Moe3a, ABUrascb paBHOMEPHO CO CKOPOCTbIO 60 KM/, NpoeskaeT MUMO
nnatdopmbl, AnrHa kKotopoi 300 m 3a 30 cek. Haintn anaunHy noesga ( B meTpax ).
60 km/u=(60* 1000):3600=100/6 m/c

X M — IMHa noe3aa

(300 + x ) m — AnuHa NyTH, KOTOPbIX Noe3a, npoesskaeT 3a 30 ceK

100/6 * 30 = 500 m — nyTb, NpoAeHHbI noe3gom 3a 30 cek

300+ x=500

x=200

200 m — ganHa noesaa

oteeT: 200 m.



Pa3Hble 3aga4un
N s

HaxokaeHue cpefiHel CKOpOCTH.

Mepsbie 120 kM aBTOMOGUAb €Xan co CKopocTbio 80 Km/u, chegyroume 170 Km—
€O CKOpoCTbio 100 KM/4, a 3aTem 40 KM — CO CKOPOCTbIO 50 KM/4. HaliTu cpegHio0
CKOPOCTb aBTOMOBUAA Ha NPOTAXKEHUWU BCEro NyTU.

Ucp=51+S5+S:/th+t, + 13

Ucp= (120+170+40):(120:80+170:100+40:50)=330:1,5+1,7+0,8=
330:4=82,5

OTBeT: 82,5 KM / u.



Pa3Hble 3aga4un
N s

3neKTponoesn, ABUraacb PpaBHOMEPHO CO CKOPOCTbIO 180 KM/u, NnponyckaeT
mumo cemadopa 3a 4 c. HaliTu ganHy sKcnpecca.

S — ANvHa aneKTponoesaa

1c=1/3600uy;

4¢c=4/3600=1/900y

S=180* 1/900=1/5km=200m

Otget: 200 m.



